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Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os presentes, o Assessor Jurídico, o Sr. Eloy, o Sr. Rigo, a Secretária, os 
ouvintes, colegas Vereadores e havendo o número regimental de Vereadores, invocou 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Posteriormente solicitou ao 
Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-
se para a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 
Poder Legislativo: Indicação nº 007/2018, de autoria do Vereador Hermes Luiz 
Argenta, que “indica ao Poder Legislativo Municipal para que conceda uma Moção de 
Aplauso e Reconhecimento a primeira professora da Escola Estadual de Educação Básica 
José Zanatta, Marieta Gabbi Zanatta (in memoriam)”, aprovada por unanimidade; 
Indicação nº 008/2018, de autoria do Vereador Hermes Luiz Argenta, que “indica ao 
Poder Legislativo Municipal para que conceda uma Moção de Aplauso e Reconhecimento 
ao Sr. Humberto Gabbi Zanatta”, aprovada por unanimidade; Indicação nº 009/2018, de 
autoria do Vereador Hermes Luiz Argenta, que “indica ao Poder Legislativo Municipal 
para que conceda uma Moção de Aplauso e Reconhecimento a Escola Estadual de 
Educação Básica José Zanatta”, aprovada por unanimidade. Posteriormente o Primeiro 
Secretário procedeu a leitura do Ofício nº 177/2018, do Secretário Geral e de Assuntos 
Intersindicais de Sindiágua-RS, Sr. Arilson Wünsch. Em seguida, o Presidente HERMES 
LUIZ ARGENTA, passou a presidência a seu Vice, Volnei Lapazini, com o objetivo de 
usar a tribuna. Com a palavra o Vereador cumprimentou o Presidente Volnei Lapazini, 
os colegas Vereadores, o Sr. Eloy, o Sr. Rigo, o Assessor Jurídico, a Secretária e a todos 
que estavam escutando em seus lares. Destacou inicialmente que mais uma moção de 
aplauso seria entregue para a Sr. Marieta Gabbi Zanatta (em memória), aos seus 
familiares, pelo serviço que prestou na cidade, antigamente distrito de Frederico 
Westphalen, quando começou o Colégio Estadual, 78 (setenta e oito) anos atrás. Disse 
que ela foi a primeira professora de Taquaruçu do Sul e então seria enviado a homenagem 
a família, pelo serviço dessa professora que prestou na comunidade. Referiu que também 
estariam enviando uma moção de aplauso ao Sr. Humberto Gabbi Zanatta, que compôs o 
Hino de Taquaruçu, um hino muito bonito, bem elaborado pelos Taquaruçuenses e 
entregue a ele para fazer a bela letra, e como forma de parabenizá-lo enviariam aquela 
moção de aplauso. Ressaltou que também enviariam uma moção de aplauso, para o 
Colégio Estadual que tinha completado 78 (setenta e oito) anos de estudos aos filhos de 
Taquaruçu e aqueles que vinham de fora, destacando que era importante valorizar o que 
foi feito a 78 (setenta e oito) anos atrás, onde Taquaruçu era distrito de Frederico 
Westphalen e hoje é cidade, com o Colégio Estadual José Zanatta. Lembrou a todos que 
estavam ouvindo a sessão, principalmente os taquaruçuenses, que domingo dia 19, 
aconteceria a missa e a festa do Padroeiro São Roque e deixou o convite a todos, para que 
prestigiassem a festa e a missa que iniciaria as 10h30min com almoço no Salão Paroquial. 
Por fim, agradeceu as pessoas que vinham de fora valorizar o Padroeiro São Roque. Em 
seguida o Vereador Volnei Lapazini devolveu a Presidência ao Vereador Hermes Luiz 



Argenta, que tomou posse da presidência e lembrou a todos que a próxima sessão se 
realizaria no dia 21 de agosto às 20h00min. E, não havendo nada mais a tratar, o 
Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada 
vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 14 de agosto de 
2018.  
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